TpenupoBounble 3a1a9u K IIepeBOJHOMY 3K3aMeHY I10 aJire
(MaTeMaTmyecKmit poUIIb)
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. Ynpocrure BbIpazkenue

8 Bo <
HaI/I,U,HTe BCe 3Ha4YCHUA napaMeTpa a, IIpu KaxK/JIOM U3 KOTOPBIX CI/ICT(}NL& HEpaB

N
3a + 2z > 22,

a < 2/,

20 +x <5

AMeeT XOTS Obl OJHO pellleHue.

- Haiijure Bce 3nadenus napamerpa a, mis KazKJIOr0 U3 KOTOPBIX MMECT €JJMHCTBCHHBIH KOPEHb

YPaBHEHUe

6a+vV—-24—10z — 22 = az + 1.

Haiiysinre Bce 3nauenus IapaMeTpa a, IpU Kazx/IOM M3 KOTOPBIX MMEET €/IMHCTBEHHOE PEIICHUE
CUCTEeMa ypaBHEHUIA

(z+2a—1)%+ (y + 5a — 2)? = 4,
(z-3a+1)*+ (y—6a+5)2=09.

Haiinure Bce snauenns lIapaMeTpa a, IIPU KazKJI0M U3 KOTOPbIX HMeeT POBHO TPH PelLIeHAs CHCTeMa,
YpaBHEHU

y+6=|z|+a,
2?4+ (y + 3a — 13)2 = 9.

sin (o — )
sin (a + )

INE

ctg (o — 51) — cos (L + a) sin(a — ).
sin 2« + sin 5o — sin o
CosS & + cos 2« + cos b

Yupocrure BbiparkeHne — tg(2a).

Beranciure cos? o + cos?2a + - - - + cos? na.

. Bl . B - o
UssectHo, uro siny = 2cosz + 58inT ¥ cosy = 2sinz + 3 cos z. Haitiure sin 2z.

4 17 4 137

% 4 Tm :nd 1lm s
. Haiigure 3nauenne BBIDasKE€HUsI COS 57 T sin 54 T Sii 94 T COS TR

2n —v4n? — 1
2 +3—n
vVni+1-—n

Hatinure npesen nocienosarensnocru z, = ,
vnd+1—nyn

vn—/n+1

Haitnure npenen nocnenosarensnocry z, = Yoo Y ' T ©
vn+1+ ¢n

Haiinure npenen nocnenosarenbuoctu T —

n?4+2n

. n? +2
Beruuciaure lim
n—oo \ n2 4+ 1

) n?+3n \
Borumenure lim [ ——MM
n—oo \ N2 +2n + 2

- Peuire ypasnenne (3 — 2cos*6z) (1 — ctg?z) (1 — 3 ctg’r) (1 — tg2zctg3z) = 1.
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. Pemmmre ypasuenue /32-54 — 7. /3758 — 1692,
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Pemnre ypasuenue cos? 2z + % sin®4z + 1 = sin 4z cos 2z + sin? T

= 2
Hatimure Bce pemennsa ypasaenus arcctg® r = 3arctg? z + T

Haiinure Bce kopun ypasnenus

4sin 3z + \/§si114 (x + %) = 4cos 3z — 42

IpuHajlekalyie oTpesKy [—27; 27]

)
Berauciure 1111’(1) (cosg) ™4,
€Zr—

gt — 443

Brimncinre ligh —————
z—1 223 — 322 + 1

1
Borunciaure lim ( + 6 )

e»=3\rz+3 22-9

vV1+2z -3

B lim ——M
braucaure lim Ji—2
Pemmmre ypaBnenne (%)Hzﬁ_l = 2, 25%+vE-1

Pemmute ypasnenne 323(%°~8) = g19(2r—+?)

Pemnre ypasrenne 3°+! — 5% 4 32-1 _ 5o-1 — gz-2 _ go-2
Pemmure ypasnenne 0,817 — 0,922-3 4  (12-15 _g. 0, .17 2=ig,
Pemnre ypasuenue 3 - 572 — 2. 542 _ 5 = .
r—1 2=l

Pemnre mepaBencTso (\/5 - 2) > (\/5 - 2) =l
Pemmure nepasencrpo 4377+ _ § < 9. g7 +%
Pemnre ypasuenue log,»_,, (2 - 342“3”2) =loge. . (2 - 341‘“”2).
Haiimnre pemenns (x;y) cucremsr YPpaBHEHUl

logy(3y — 3z + 1) — log,(z — 3y)? = 1,

log, (1 - i - 3x) —log, 22 =1,
KOTOpPbI€ y/IOB/IETBOPSIIOT HEPABEHCTBY T — 3y < 0.

(z? + 1) 1g (222 + 4z — 4) L lg (222 -4z +4)°
|z + 2| - T+ 2 '

Pemnre nepapencrso

Pemnre nepasencTso log (3232 (9x+% —7-3%H1 4 36) — logge. g-3(3%2 — 3241 1 6} > 3,

Hatinmure HanGosbinee u Hanvenbiee 3uauenus bynxipm f(z) = %x ‘Inz —z-In 2 Ha npomeskyTke
3. 7

30 3]

Haitrure HauGosbinee i HanMenbIee 3HaqeHns dynkmuy f(z) = 2sin 3z + 16sin? 2.

Hocrpoiite rpadux bynrkmmm y=x-e*

Hoctpoiire rpadux byskimm Y=y e



